

Эстафету принимают вахтанговцы

ПОЛУЧЕНО

21 ДЕК 1988

В Ереване продолжается театральный фестиваль, посвященный 60-летию установления Советской власти в Армении и XXVI съезду КПСС. Эстафету у ленинградцев принял Академический театр имени Е. Вахтангова. Прославленный московский театр представил на суд ереванского зрителя одну из лучших своих постановок последних лет — пьесу Азада Абдуллина «Тринадцатый председатель» в постановке народного артиста РСФСР Вячеслава Шалевича и Олега Форостенко. Руководитель постановки главный режиссер театра, народный артист СССР Евгений Симонов.

19 декабря в помещении академического театра имени Г. Сундукяна состоялось открытие гастролей Московского театра имени Е. Вахтангова.

От имени театральной общности Еревана гостей сердечно приветствовал искусствовед Н. Каграманов.

В ответном слове заместитель директора театра имени Е. Вахтангова С. Кантур поблагодарил ереванцев за радужный прием, оказанный вахтанговцам, и выразил надежду, что гастролы их театра в столице Армении пройдут так же успешно, как и других участников фестиваля, организованного театром «Дружба».

Ереванцы тепло приняли спектакль «Тринадцатый председатель», который им знаком по постановке театра имени Г. Сундукяна и других театральных коллективов Армении. В главной роли выступал народный артист РСФСР лауреат Ленинской премии Василий Лановой.

(Арменпресс).